Yuusepsurer y bamoj JIynn
MamiuHckH (haKyiareT
Cyojekr: Ilpujemuu ucnum
Ikoscka roquna: 2016/17

o

Yurko:(Ume, me ponutessa, [Ipesnme) IMB Omnmriaa / T'pag

OmjeHe U3 MaTeMaTHKe:

Bpcra 3aBpiuene cpeambe mKoe I paspen |l paspen Il pazpen IV paszpen

Ipounjena ycmjemnocTu Ha npujeMHom ucnury 27.06.2016.
IIpema craBy 6.6. OmmTux onpenada KOHKypca Ha YHuBep3uTeT y bamoj Jlynu npaBo ynuca HemMajy KaHAUIATH KOjU Ha IPHjeMHOM HCIIUTY
HHCY OCTBapWiId HajMame 15 6omosa.
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. CkpaTuTH pa3IoMak | 3alKcaTy yCIOBe MO KOjuMa JOO0UjeHE jeTHAKOCTH BaKe

. Pujemn HejenHaumny

Ilotnuc ncnuruBava

3aganm (CBakM 3a/1aTak BpPeHOBaH je ca 5 6ogoBa)
(Jlo3Bo/beHA je ymoTpeda KaJIKyJaTopa)
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b2 —ta) (a,beR).
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. VI3Bpmm Ha3HaueHe MaTeMaTH4Ke Orepanuje / paame (5 + g) : (% + g + 2) + ﬁ: (l + 1) .

b a b

. Pujenm wejemmaunny (x + 1)(x + 2) + 3(1 — x) < (x — 1)? y ypehenom nosby R peannnx 6pojesa.
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= S y ypehenom nosey R peasinux 6pojeBa.

[

xX=

Pujern jennaunny log(x — 1) + 2logvx + 2 = 1 y ypehenom nospy R peannux Opojesa.

x—3

Pujenmn jequaunny a* —a* 3 — a3 + 1 = 0 y ypehenom nosmy R peannux 6pojesa.

. Har je mpaBoyriu tpoyrao AABC umje cy katere CA = b u CB = a . I[IpaBu yrao kox tjemena C

MOJIMjeJbEH je Ha TpH jenHaka aujena gyxuma CD = p u CE = q. W3pa3u Bapujadie / Benmuunae P u (
kao (yHKIMje Bapujabiu / BeauurHa a u b.

VY Tpoyriy 4uja je OCHOBHUIIA ¢ U BHCHHA h ymucatu npaBoyraonuk Hajsehe nospmune. Hahn
MOBPIIMHY TOT MPAaBOYTaOHHKA.

CBaku oJ1 KaHIUaTa aKO OCBOJM MUHUMATHO 15 60/10Ba Ha OBOM TeCTHpamy J00H]ja MPaBo aa ce
ynuuie Ha MammHcku ¢akynter. OapeauTy XUIoTe3y / MPeTIOCTaBKy U KOHCEKBEHT / 3aKJbydakK y
OBO]j M3jaBH.

Koncrpyucaru: (a) O6par ose uzjase; (0) Herauujy oBe usjase; (B) Konrpamnosuiujy ose usjase.

[TokazaTu ga mapHUX TPUPOIHUX OpOjeBa UMa MCTO OHOJIMKO KOJIMKO MMa HETTAPHUX MPUPOTHUX
OpojeBa.
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